



UNIVERSITATEA DE VEST
"VASILE GOLDIȘ"
din ARAD

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” din ARAD

310025 Arad, România Bd. Revoluției nr. 94-96, tel./fax 0040/0257/280260,

e-mail: rectorat@uvvg.ro, web: www.uvvg.ro

Facilități privind plata taxei de școlarizare pentru anul I de studii, anul universitar

2023-2024

**PREZENTELE FACILITĂȚI SE APLICĂ STUDENȚILOR APARTINÂND SPAȚIULUI EUROPEAN
SAU STATELOR MEMBRE ALE CONFEDERAȚIEI ELVEȚIENE**

1. Studenții care provin din aceeași familie, **beneficiază fiecare de o reducere de 10% a taxei de școlarizare**, cu excepția programelor din cadrul Facultatilor de Medicină, Stomatologie, Farmacie. Această facilitate se păstrează cu condiția ca beneficiarii să fie integraliști după finalizarea sesiunilor ordinare.
2. Studenții care urmează a doua specializare la nivel licență, după finalizarea primei specializări, cu excepția programelor de Medicină, Stomatologie, Farmacie, absolvenți ai UVVG cu diplomă de licență sau absolvenți ai colegiilor universitare din cadrul UVVG, sau absolvenți ai *Colegiului particular „Vasile Goldiș” Arad*, **beneficiază de o reducere de 20% a taxei de școlarizare**. Această facilitate se păstrează cu condiția ca beneficiarii să fie integraliști după finalizarea sesiunilor ordinare.
3. Studenții care urmează concomitent doua specializari la nivel licență sau master, cu excepția programelor din cadrul Facultatilor de Medicină, Stomatologie, Farmacie, **beneficiază de o reducere de 20% a taxei de școlarizare la specializarea cu taxa cea mai mare doar la facultățile non medicale**. Această facilitate se păstrează cu condiția ca beneficiarii să fie integraliști după finalizarea sesiunilor ordinare.
4. Angajații Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad pe bază de contract individual de muncă pe perioada nedeterminată, soțul/soția, precum și rudele de de gradul I ale acestora, **beneficiază de o reducere de 30% a taxei de școlarizare la programele din domeniul Economic, Socio-Uman, Juridic, iar la programele din domeniul Medicină, Stomatologie, Farmacie beneficiază de o reducere de 20% a taxei de școlarizare**. Această facilitate se poate păstra pe tot parcursul studiilor cu condiția ca beneficiarii să fie integraliști după finalizarea sesiunilor ordinare și atâta timp cât angajații UVVG își păstrează această calitate.
5. Studenții care urmează o specializare la nivel masterat sau curs postuniversitar, absolvenți ai UVVG din promoția ultimilor 3 ani, **beneficiază de o reducere de 20% a taxei de școlarizare pe toată perioada școlarizării**.

6. Partenerii antreprenoriali ai UVVG și firmele care înscriu la o specializare de la nivel licență sau masterat din cadrul UVVG, cu excepția programelor de Medicină, Stomatologie, Farmacie, 3 angajați **beneficiază de o reducere de 10% a taxei de școlarizare**, iar dacă înscriu 5 angajați **beneficiază de o reducere de 20% a taxei de școlarizare** pentru fiecare angajat înscris.
7. Șefii de promoție, absolvenți ai specializărilor de la nivel licență din cadrul UVVG, **beneficiază de o reducere de 30% a taxei de școlarizare** dacă vor urma un program de studii la nivel masterat în cadrul UVVG. Această facilitate se poate păstra pe tot parcursul studiilor masterale, cu condiția ca beneficiarii să fie integraliști după finalizarea sesiunilor ordinare.
8. Studenții, alumni sau angajații UVVG care urmează cursurile din cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic **beneficiază de o reducere de 10% a taxei de școlarizare**.

Solicitățile privind acordarea facilităților vor fi depuse la biroul Secretarului șef din Campusul Universitar sau trimise pe adresa de email sabau.flavius@uvvg.ro până la data de 01.10.2023. După această dată solicitările nu vor mai procesate.

Reducerile menționate mai sus nu se cumulează, în sensul că se acordă reducerea cu ponderea cea mai mare în taxa de școlarizare și se aplică o singură dată asupra taxei de școlarizare anuale.

Director Economic,
Coman Constantin Adrian

